



Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce

Název příjemce	MAS Český les, z. s.
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000067
Název projektu	Místní akční plán vzdělávání v ORP Domažlice
Termín realizace vzdělávací akce	8. 12. 2016
Zaměření/téma vzdělávací akce	Cílevědomě, zdravě a hravě aneb naplňování RVP PV v praxi MŠ
Stanovený cíl vzdělávací akce	Seznámit pedagogické pracovníky MŠ s praktickými ukázkami prožitkového a situačního učení
Cílová skupina	zřizovatelé škol, vedoucí pracovníci a pedagogové MŠ, rodiče
Počet účastníků	viz prezenční listina
Termín zpracování hodnotící zprávy (ne dříve než 3 měsíce od realizace vzdělávací akce)	3. 4. 2017

Popis realizace vzdělávací akce	<p>Vedoucí semináře byla Mgr. Hana Švejdová, dlouholetá učitelka MŠ a lektorka, podílejší se na tvorbě pedagogických sborníků a příruček, známá zejména orientací na tvořivou dramaturgii a prožitkové učení.</p> <p>V rámci vstupního navazování kontaktů zjišťovala, co účastníci od semináře očekávají a dávala jejich odpovědi do souvislosti s připraveným programem. Vysvětlila, jak lze principy Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání (RVP PV) realizovat formou prožitkového učení, využitím příběhů, dramatickou výchovou, narativní pantomimou atd. Vyzdvihla konstruktivistický přístup ke vzdělávání dětí. Dotkla se také problematiky výchovy dvouletých dětí v MŠ.</p> <p>Poté s účastnicemi nacvičovala řadu her na téma práce s příběhem, říkadla a rituály, české vánoční tradice, rok a roční období, významné události vč. loučení se školkou, využití pohádkových příběhů apod., vždy s uvedením souvislostí s principy RVP PV. Zdůraznila, že cílem výchovy v MŠ je především socializace dítěte. Účastnice obdržely osvědčení o absolvování semináře.</p>
--	--



Popis přínosů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	Tento prakticky zaměřený seminář poskytl účastníkům řadu konkrétních nápadů, námětů a činností. Účastníci netradiční průběh s praktickým zaměřením velmi ocenili a uvítali by další přednášku od paní Švejdové i na jiné téma. Nejvíce je nadchlo pořádání této akce přímo v ORP Domažlice, nemusejí tedy na přednášky paní Švejdové dojíždět do Plzně. V rámci MAP tento seminář umožnil pedagogům MŠ nejen rozšířit své dovednosti, navázat pracovní i osobní kontakty, ale i formulovat podmínky pro zkvalitnění výchovné práce v MŠ.
Popis dopadů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	V pracovních skupinách zaměřených na předškolní a inkluzivní vzdělávání byly díky námětům a nápadům ze semináře navrženy aktivity mateřských škol do Ročního akčního plánu související s potřebou mateřských škol vzdělávat se v místě, s potřebou vzájemné spolupráce a výměny kontaktů.

Datum:

Podpis: